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Szakmai beszámoló 
 

Megbízott neve: Dr. Németh Zsolt 

Munkavégzés 

helye: 

PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési Intézet 

Munkavégzés 

ideje: 

2015. 06. 01. - 2015. 10. 31. 

Teljesítés tárgya: A TÁMOP-4.1.2.E-15/1/KONV-2015-0003 számú „Sporttudományi 

képzés a fejlesztése a Dunántúlon 2015” c. projekt keretén belül 

szervezés és részvétel a „Komplex program kidolgozása 

középiskolások számára” c. eseményen. 

 

 

Adott időszak (havi bontás) szakmai beszámolója: 2015.06. 01. – 2015. 10. 31 -ig 

(Rendszeres, havi kereset kiegészítéshez, a teljesítés minden hónapjára kell szakmai 

beszámolót készíteni.)  

 

A „Komplex program kidolgozása középiskolások számára” c. projekt szakmai programját a 

levelező képzésünk 2. konzultációjának időpontjára terveztük, hogy a középiskolások 

közvetlenül is tapasztalhassák az intézetünkben folyó elméleti és gyakorlati órák légkörét. A 

programot és a jelentkezési tudnivalókat több információs csatornán keresztül próbáltuk 

eljuttatni a célközönség felé. 17 pécsi középiskola igazgatóját és a Pécs Városi Testnevelő 

Tanárok Egyesületének 121 fő testnevelő tanárát kerestük fel e-mailben. A Babits Mihály 

Gyakorló Gimnáziumban, a Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumban, a Leőwey Klára 

Gimnáziumban, a Janus Pannonius Gimnáziumban, a Széchenyi István Gimnáziumban, a 

Deák Ferenc Gyakorló Gimnáziumban, a Miroslav Krleza horvát iskolában és a Koch 

Valéria Iskolaközpontban személyesen látogattam meg a testnevelő tanárokat és arra kértem 

őket, hogy tájékoztassák azokat a diákjaikat, akik testnevelő tanárként, edzőként, vagy 

sportszervezőként szeretnék elképzelni a jövőjüket. Ezen kívül hallgatóinkat az 

évfolyamfelelős oktatók arra kérték, hogy vegyék fel a kapcsolatot a volt középiskolai 

testnevelő tanáraikkal és adják át az információt azoknak a tanítványaiknak, akik 

tanulmányaikat az intézetünkben szeretnék folytatni. A program felkerült az intézetünk és a 

PTE honlapjára is. A Rádió 1-en is többször tájékoztatták a hallgatóságot a részletes 

programról, ami október 26-án hétfőn 8.30-kor az intézetünk könyvtárában a résztvevők 

regisztrálásával kezdődött. A Sporttudományi és Testnevelési Intézet képzéseinek 

bemutatása után közösen megtekintettük az intézetünkről készített kisfilmet. Ezt követte 

Berta Dániel 2. évfolyamos testnevelő-edző szakos hallgatónk bemutatkozása, aki 

megosztotta eddigi tapasztalatait az intézetünkkel kapcsolatban. Többek között arról is 

beszélt, hogy az élsport és a tanulás miként egyeztethető össze. Kiemelte az élsportolóknak 

járó óralátogatási kedvezményt, amely lehetővé teszi számára az edzőtáborokban és a 

külföldi versenyeken való részvételt. Ezek után az intézet infrastrukturális létesítményeinek a 

bemutatása következett (sportcsarnok, uszoda, atlétika pálya, táncterem, laboratóriumok, 

síszertár, tornaterem, stb.). Dr.Váczi Márk és dr. Atlasz Tamás a biomechanikai és az élettani 

laboratóriumban található eszközökkel szemléltette, hogy milyen kutatásokat lehet velük 

végezni. Dr. Tóth Ákos a sí-, vízi-, és a tájfutó táborokban folyó szakmai munkáról 

tájékoztatta a hallgatóságot. Ezt követte Rozs Gergely testnevelő-edző szakos hallgatónk és 
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Tamási Patrik street workout bemutatója, amely igazán lenyűgözte a középiskolásokat. Az 

órákon történő aktív részvételre ezek után adódott lehetőség, amelyet a jelentkezők ki is 

használtak. Először a kézilabdázás, majd a kosárlabdázás és a labdarúgás technikai 

elemeinek gyakorlása közben fejleszthették labdaérzéküket. Az ütős labdajátékok közül a 

tenisz és a floorball sportágak alapvető technikai elemeinek a gyakorlására volt lehetőségük. 

A gyakorlati foglalkozások után a kerekasztal beszélgetés közben a résztvevők elmondhatták 

véleményüket a nyílt napról. A visszajelzésekből kiderült, hogy céltudatosan érkeztek a nyílt 

napunkra, mivel itt szeretnék folytatni a tanulmányaikat. Az infrastrukturális feltételekkel és 

a programmal is elégedettek voltak, ami megerősítette az intézetünkbe történő jelentkezési 

szándékukat. Jónak tartották, hogy aktívan bekapcsolódhattak a gyakorlati órákba, ahol a 

különböző labdás koordinációs gyakorlatokat nagy lelkesedéssel hajtották végre. A nyílt 

napról a Pannon TV felvételt is készített, amely a Pannon Krónikában került lejátszásra. 

 

A 2015. október 26-án megrendezett nyílt napunkra a 20 fő a következő intézményekből 

érkezett: 

Baja, MNÁMIK: 1 fő 

Csurgó, Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium és Kollégium: 2 fő 

Dombóvár, Apáczai Csere János Szakközépiskola: 1 fő 

Dombóvár, Illyés Gyula Gimnázium: 2 fő 

Pécs, Apáczai Csere János Gimnázium: 1 fő 

Pécs, Árpád Fejedelem: 1 fő 

Pécs, Janus Pannonius Gimnázium: 2 fő 

Pécs, Kodály Zoltán Gimnázium: 6 fő 

Pécs, PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola: 2 fő 

Pécs, PTE Deák Ferenc Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola: 1 fő 

Pécs, Széchenyi István Gimnázium: 1 fő 

   

 

 

Kelt: Pécs, 2015. október 30. 
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